
 JUSTIÇA DO TRABALHO
 TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

ATA DA 42ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR REGIONAL

Data: 1-10-2024
Horário: 13h
Local: Reunião Virtual via Google Meet

MEMBROS PARTICIPANTES:

1) Angélica Wandermurem Bomfim Ramos - Servidora

2) Gisele Araújo Loureiro de Lima – Juíza do Trabalho;

3) Lucas de Menezes Vidal – Servidor;

4) Salim José Maia de Queiroz - Servidor;

5) Selma Thury Vieira Sá – Juíza do Trabalho.

6) Eusa Braga Maria de Oliveira Braga Fernandes - Servidora
representante do SITRAAM

7) Mauro Augusto Ponce de Leão Braga - Juiz do Trabalho
representante da AMATRA XI

ABERTURA:

Palavras do Secretário do Comitê Gestor Regional, agradecendo a
presença de todos na reunião e dando as boas-vindas aos novos participantes
do Comitê Gestor, Eusa Braga Maria de Oliveira Braga Fernandes, nova
representante do SITRAAM, e Mauro Augusto Ponce de Leão Braga, novo
representante da AMATRA XI.

ASSUNTOS TRATADOS:

1) Substituição de membros do Comitê Gestor

O Secretário do Comitê, servidor Lucas Vidal, informou que:

a) foi feito o ofício à Presidência (Ofício nº 3/2024/CGR - DP nº
322/2023), solicitando que indique novos membros para ocuparem as vagas



dos juízes e servidores indicados pelo Tribunal (Selma Thury Vieira Sá
Hauache, Alexandro Silva Alves, Paulo Jorge Botelho dos Santos e
Angélica Wandermurem Bomfim Ramos);

b) foi expedido o Edital nº 1/CGR, convocando juízes e servidores para
se candidatarem às vagas. Se candidataram:

● André Luiz Marques Cunha Júnior - juiz do trabalho
● Andrezza Lins Vieira - juíza do trabalho
● Igor José Cansanção Pereira - juiz do trabalho
● Julio Bandeira de Melo Arce - juiz do trabalho
● Sandra Di Maulo - juíza do trabalho
● Matheus de Jesus Carvalho Moura - servidor

Após debate, o Comitê decidiu:

I - prorrogar o prazo para inscrição de mais servidores até o dia 14-11-2024
e reiterar a divulgação em relação aos servidores, esclarecendo o que o
Comitê Gestor Regional faz;

II - oficiar à ASCOM, solicitando a elaboração de folder sobre o Comitê
Gestor;

III - fazer as eleições de magistrados e servidores simultaneamente após o
término do novo prazo concedido aos servidores.

2) DP nº 6178/2024 - relativo ao Ofício nº 6/2024/CGR

O Secretário do Comitê, servidor Lucas Vidal, procedeu à leitura do DP nº
6178/2024 e informou aos participantes que tal documento foi
compartilhado com o Comitê Gestor Regional.

Após debate, o Comitê decidiu:

I - oficiar à Presidência informando a ciência e que elaborará novas
propostas para a nova Gestão, bem como solicitará reunião para tratar de
demandas envolvendo a priorização da 1ª Instância;

II - elaborar pesquisa junto às Varas do Trabalho, solicitando informações
acerca das equipes, para verificar a real necessidade das Varas do
Trabalho do TRT11 no que se refere à recomposição de quadro de
servidores.

3) Encontros anuais de diretores de secretaria (2 pelo menos, durante
as Jomatras)

O Secretário do Comitê, servidor Lucas Vidal, apresentou proposta de
encontros anuais entre os diretores de secretaria, sendo feitas pelo menos
duas, durante as Jomatras.

Após debate, o Comitê decidiu:



I - apresentar a proposta ao restante dos membros do Comitê e decidir na
próxima reunião.

4) Uso de verba do Comitê Gestor para compra de acesso a
inteligências artificiais e umidificadores de ar ou de purificadores de ar
com filtro HEPA.

O Secretário do Comitê, servidor Lucas Vidal, apresentou proposta de uso
de parte da verba que o Comitê Gestor Regional tem direito para compra de
acesso a inteligências artificiais de interesse das VTs (Pareto, Perplexity,
ChatGPT, Google Studio AI, etc) e para compra de umidificadores de ar ou
de purificadores de ar com filtro HEPA para os setores do Tribunal (no
mínimo, 1 por setor), em virtude das queimadas.

Após debate, o Comitê decidiu:

I - oficiar à Secretaria de Orçamento e Finanças (SOF), solicitando que
informe qual o valor destinado ao Comitê Gestor Regional, nos termos da
Resolução CNJ nº 551/2024.

5) DP 5326/2024

O Secretário do Comitê, servidor Lucas Vidal, apresentou proposta de
encontros anuais entre os diretores de secretaria, sendo feitas pelo menos
duas, durante as Jomatras.

Após debate, o Comitê decidiu:

I - analisar o documento recebido, debater dentro de 7 dias e apresentar a
resposta diretamente no referido documento.

ENCERRAMENTO

O Secretário do Comitê Gestor Regional encerrou as atividades
agradecendo a presença de todos e informando que a próxima reunião do
Comitê será realizada ainda neste primeiro semestre de 2024, de forma virtual,
em data a ser designada posteriormente.

Manaus, 1º de outubro de 2024.

Ruth Barbosa Sampaio
Coordenadora do Comitê Gestor Regional

Ata redigida pelo servidor Lucas de Menezes Vidal.
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